CLUB CANINO DE PANAMA (CCP)

Apartado 0818-00112, Panamá, Republica de Panamá

SOLICITUD PARA CERTIFICADO DE PEDIGREE DE EXPORTACION

Como dueño legal del perro, que a continuación nombramos, registrado en el Club Canino de Panamá, solicito el Pedigree de Exportación para:

lombre del Club: Pais		s:	
Nombre del Perro:			
No. del LCP Registro:		RN:	Sexo:
Fecha de Nacimiento: (dia)	(mes)	(ano)	Raza:
Color:	or: No. de Chip o Tatuaje:		je:
Certifico que el perro será embarcado el estaré residiendo (ó resido) en dicho país desde el			
Mi dirección es la siguiente :			
Dirección Postal:			
Firma del Dueño			Fecha

CERTIFICO QUE LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA ES VERÍDICA Y CORRECTA. ES DE MI CONOCIMIENTO, QUE CUALQUIER INFORMACIÓN INCORRECTA DADA (CON Ó SIN INTENCIÓN) PODRÁ DAR LUGAR A LA CANCELACIÓN DEL SERVICIO DE PEDIGREE DE EXPORTACIÓN Y QUE TAL ACCIÓN PODRÍA DARLA, EN CONTRA MÍA, EL CLUB CANINO DE PANAMÁ (CCP) Y/O EL CLUB CANINO A DONDE ÉSTOS DOCUMENTOS ESTÉN DIRIGIDOS, DE ACUERDO A LO DISPUESTO EN SUS REGLAMENTOS.

NOTA: SI DICHO PERRO NO TIENE EL PERMISO DE CRÍA "VÁLIDO", DEBE SER JUZGADO FUERA DE COMPETENCIA ANTES DE SER EXPORTADO. EL CCP ENVIARÁ EL CERTIFICADO DE PEDIGREE DE EXPORTACIÓN AL CLUB CANINO DONDE SE REGISTRARÁ DICHO PERRO Y COPIA DEL MISMO SERÁ ENVIADO AL DUEÑO, QUIEN DEBERÁ ENTONCES SOLICITAR EL REGISTRO DEL PERRO CON ESE CLUB CANINO.